
SOLUCIONES: 

 

 

2. 

 

 

3. ¿Por qué es necesario el trabajo de los agricultores? 

Para obtener alimentos y productos vegetales. 

 

 

4. Explica qué es un cultivo agrario. Pon algún ejemplo. 



Es cualquier producto que se obtiene de la agricultura. Por ejemplo: 

aceitunas, melocotones, lechuga, tomates…. 

5. ¿Qué diferencia hay entre los cultivos de regadío y los de secano? 

Los cultivos de secano crecen solo con el agua de la lluvia, mientras que los 

de regadío necesitan más agra para crecer y hay que regarlos con el agua 

de los ríos, pantanos y canales. 

6. Escribe el nombre de tres productos de secano y tres de regadío. 

Secano: olivos, trigo y cerezo. 

Regadío: tomate, lechuga y arroz. 

7. Explica las tareas que debe realizar el agricultor para obtener la 

cosecha. 

 

 

 

 

8. ¿Por qué antes de sembrar se abona el campo? 

Porque hay que suministrar a la tierra el alimento necesario para el buen 

desarrollo de las plantas. 

9. ¿Por qué fumiga el agricultor las plantas? 

Para combatir las plagas que dañan las plantas 



10. ¿Te parece que todos estos trabajos podrías realizarse sin ayuda de 

máquinas? ¿Por qué? 

Las máquinas son necesarias para hacer la mayoría de los trabajos 

agrícolas. Sin ellas, sería imposible conseguir la producción actual de 

productos agraríos. 


